

时政新闻

第四届中国少儿街舞大赛完美落幕 千余名“舞林高手”在郑对决

6月1日、2日,国内规格最高、规模最大的专业少儿街舞赛事——第四届“We are the future”中国少儿街舞大赛总决赛在郑州艺术宫精彩上演。国内外千余“舞林高手”展开激烈对决。
郑州晚报记者
董艳竹 文/图



六位世界级街舞大咖坐镇

据了解,中国少儿街舞大赛(以下简称“WAF”)是针对5-14岁青少年儿童创立,由国内街舞领导品牌——嘻哈帮街舞于2011年发起并主办,设有单人斗舞和团体斗舞两大传统项目,其中单人斗舞分 Hiphop/Popping/Breaking/Locking 四个组别进行,已成功举办过三届。

相比于前三届,第四届WAF中国少儿街舞大赛裁判阵容更加强大,多位世界级大咖——街舞创始人亮相郑州。为确保比赛的专业性及权威性,作为赛事主办方的嘻哈帮街舞每年都会邀请国际巨擘级评审坐镇比赛现场。本届,嘻哈帮街舞邀请到了 Mr Wiggles(美国)、

Henry Link(美国)、Kareem(美国)、Hanai(日本)、Pop Pop Joe(中国台湾)、Fish(中国台湾)六位国际知名大师级评审,一同见证中国少儿街舞最精彩的展示。

本届赛事共开设天津、北京、合肥、长沙、郑州五大赛区,也是目前国内唯一一个设置分赛区的专业少儿街舞赛

事。累计吸引国内外近3000名小选手参与角逐,仅到郑州总决赛现场的选手就达千人,齐舞队伍更是突破55支,人数和规模再次打破了中国少儿街舞比赛的纪录。国内远至新疆、贵州等地的优秀少儿舞者,国外也有来自日本、韩国等国家的众多优秀选手参加。

中日PK成大赛亮点

赛事两天,精彩纷呈,其中最闪耀的莫过于“中日高手碰撞”。

在Popping单人斗舞中,嘻哈帮小将遭遇日本高手,激烈对决之后,嘻哈帮小将战胜日本选手,与同样来自嘻哈帮的同门师兄胜利会师决赛,最终由嘻哈帮陈培显摘得冠军。Hiphop单人斗舞冠军则是被来自日本的Rinka和Maho分别囊括。Breaking单人斗舞,来自深圳的刘炫捧得冠军。Locking单人斗舞冠军则在来自日本的Eigo和来自郑州嘻哈帮的小将宝宝之间产生,经过两轮对决,宝宝惜败,最终Eigo捧走冠军席位。

齐舞项目最抢眼的莫过于日本和新疆的团体。最终,冠军由来自日本的双胞胎姐妹Funky twin囊括。最佳创意奖与最佳表演奖被郑州嘻哈帮的no name crew和Boogie boog揽入怀中。

据主办方介绍,由于日韩街舞发展较早,故整体技术水平也普遍较高。但近几年,随着郑州当地政府及社会各界的关注与支持,在以嘻哈帮为代表的街舞机构的大力推广之下,郑州乃至国内越来越多的民众加入到街舞当中,中国街舞技术水平也逐渐向日韩看齐,而郑州也成为拥有国内参与街舞文化人员基数最大及街舞文化氛围最好的城市。

快乐做慈善 爱心满绿城

2014年第19期

郑州慈善周周行之走进困难群众家庭

儿童节前10岁男孩获赠“生命的礼物” 骨髓移植手术顺利进行,巨额医疗费渴盼您伸出援手



郑州慈善总会
官方微信二维码

——创投大赛征集慈善“金点子”

您有好的点子或创意吗?
您想要帮助更多的人吗?

郑州慈善总会“第一届‘志愿四方杯’慈善项目创投大赛”现已启动。大赛面向我省各高校社团组织、各NGO组织及社会各界爱心人士围绕“安老、抚孤、扶贫、济困、助学、助残、助医、心理援助、文化建设、环境保护”等慈善公益内容进行选题,提出有创新性、实践性、可操作性的慈善项目,最终评选出奖项。并且这些慈善项目有可能成为2015年我市慈善公益项目内容。

想要参赛的爱心人士可登录郑州慈善总会官网www.zzcf.cn查看大赛具体内容,并将慈善项目的创意及方案发送至电子邮箱:zzcszshgb@163.com报名。



在省肿瘤医院无菌室外面,有一对40多岁的中年夫妇,他们时而来回踱步,时而紧贴在无菌室的窗户朝内张望,眼里布满了血丝,无菌室外的走廊里时不时地响起一声无奈的叹息……
昨日,记者同郑州慈善总会周周行工作小组一行人来到了河南省肿瘤医院,看望了刚刚成功接受骨髓移植手术的新密血液病男孩张鑫川。
郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治 文/图

10岁男孩突患血液病

张鑫川一家是新密市平陌镇杨台村人。

“小川的爷爷患有严重哮喘,奶奶偏瘫在床并且患有严重的心脏病,每月至少住院10

“妈妈,我什么时候能再回到学校?”

10岁的小川原本应该在学校里和小伙伴快乐地玩耍,无忧无虑地认识世界,为了治病,他现在每天只能在一间小小的病房里活动。

“孩子从小到大都被我和他

“生命的礼物”需要您伸出援手

儿童节前夕,经历过3次配型失败后,好消息传来,山西一名志愿者捐赠的骨髓配型达到要求。

“这是小川在儿童节收到的最珍贵的礼物,是‘生命的礼物’!”得知儿子可以进行骨髓移植手术,冯巧玲和丈夫的脸

多天,现在他又成这样了……仅靠家里一亩多地和他父亲每月打点零工挣来的钱已远远不够。”张鑫川的母亲冯巧玲说。

今年年初,小川突然身上

父亲宠着,哪里受过这种罪……”看着无菌室内的儿子,冯巧玲眼泪止不住地往下流。

据省肿瘤医院主任医师符粤文介绍,小川只有进行骨髓移植才有治愈的希望,但治疗

色也好了许多,对这位不知名的志愿者,夫妻俩充满了感激。
5月29日晚上8时,小川的骨髓移植手术顺利进行,因为等待骨髓配型和术后的康复都要在无菌室里,至今在无菌室里的花销已经10万多元。

“孩子在无菌室里已经住

长满了密密麻麻的小血点,还时不时高烧,3月份,小川被正式确诊为急性重型再生障碍性贫血,至今已花去了20多万元的医药费。

费用和后续的费用对这样的家庭来说是难以承受的。

由于长时间躺在病床上,小川的性格也发生了很大的变化,脾气越来越不好,他总是反复问什么时间才能再回到学校……

了10多天了,每一天的费用就把我和他父亲愁得不知道怎么办了,能借的都借了。”冯巧玲说,每一天的巨额费用压得她和丈夫喘不过气来。

如果您想要帮助这个家庭,可拨打郑州慈善总会爱心热线86030399。